
Distance Effectif Val mini Val maxi Amplitude Hauteur Fréquence FCC
en (km)

[0;2[ 80 0 2 2 40 0,17 0,17
[2;5[ 90 2 5 3 30 0,20 0,37

[5;10[ 100 5 10 5 20 0,22 0,59
[10;20[ 100 10 20 10 10 0,22 0,80
[20;50] 90 20 50 30 3 0,20 1,00
TOTAL 460 1,00

1. On est sur une variable aléatoire continue, répartie par classe, de plsu on est sur des classes d'amplitudes différentes, donc il nous faut un histogramme.

2.
Intervalle médian: [5;10[
Médiane: (10-Méd)/5=(0,59-0,50)/(0,59-0,37)

=7,95

3.

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

0 10 20 30 40 50 60

H
au

te
ur

=E
ffe

ct
if/

Am
pl

itu
de

Distance en km

Distance en km Travail/Domicile

1,00

Diagramme des FCC



Intervalle médian= [5;10[
Médiane= 8
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